= x? - 2ax + 4, y = 2x* — 2ax + a® + 3a”7}
D= yZE230 7S PR E AR 4 0] 7Ho] HOlE AHstH9

-9<a<-5 @)-6<a<-2 ® -3<a<0

OJA} Rt y = x2 - 2ax + 4 9] T T} x ST WS 7HA HH
x? —2ax+4 = 0°|A
Dy

4
La<2%Ea>2------ @)

O|Z}7 g y = 2x% — 2ax+ a? 4+ 3a 9] A\ It x S W H&

e
2x? = 2ax + (a* 4 3a) = 0°l|A

&:aQ—Q(aQ—i—Z’»a)ZO, a’>+6a<0, ala+6)<0

=da?>-1-4 20,a*>-42>0, (a+2)(a-2)20

4
L—6<a<0------ ©
ol o, @, O= A4 gl et H o33} ok,

T/ [

-6 -2 0 2 a
(1) F a8t 25 x53 w38E LT o= o9 3 HYE
919 22 Mol A @t ©2] FF FROIERE 6<a< -2




the A1 B Slo] gl of @ o] W Aoltt, o et x
Zo] oL A% a, b O gol dell a+ b O] FHS FoHA?

y+ (x+y)x+(a-1)x-b>=0
On @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

HA x 3EE y =0 Y 1, Fol A= WA
¥+ (a-1)x-b% =0 9 Fo|t}.

" D=(a-1)2+4b>=0

a, b EAFOER a=1,b=0
a+b=1




ozt y = f(x) o 2=} of3 13
&2, 011} 5 f(x+a) =09 F A9
gto] 5 7} H & of= A4 a 9] 412?
D)-3 @ -2 ® -1

@ 0 ®1

y=[(2)

E}EW H* *4 f(x+a) —0 gl = “101
—2-q, 1-ao]2

dgol50B2 2-g+1-a=5
soa=-3




e = x2
ThtA] o5 o, A4 a o] ghel M9ls?

D a>-1 @ a<-1 ® a>0

@ a<1 (@)a>1

+2ax + b7k x T ST AM y = 4xoe AR

= x2 4 2ax + b 7} x== HolE 2
O|ZPYAA y = x2 + 2ax + b = 02 THHAS D} ofH

Lo el
O 2P A x2 4 2ax + b = 4x,
% 2 +2(a=2)x+b = 09 BAAE D olet T

4
@ Ol N5 (a-2)2 -a2 <0, —4a+4<0




Ay = mx — 47} o|Aek4

P4 m ] 2

O V2 @ 2

® V6 @2«/5

y=2x? -3 9] I o] st sh=

® 4

~&B

]_]'HJX 2 2x% -3 = mx —
S FhAof stu 2
2_4.2.1=0
m? =8

0)

O

1%

m)
0,
242

(=
-8=

(om>

4, % 2% —mx+1=00°] o]z}




A4y = x+4°] BPsta, T4 y = —x% + 20°] Hot= FA 9

® dx+dy=9 @ ax-1y=9  @)-4r+4y=9

@ -4x-4y=5 ® -dx-4y=-5

B ~
Ay =x+4°l BT A XS y = x + k2t 5P
O|ATEA x +k=-x*+2,

Z 2+ x+k-2=09 BEAS pet & o,
D=1-4k+8=0

il

wetA, P AL BN y = x

SL-4dx+4y =9

=] ©




ojattr y = x* +hx+k O L L} A y = x+10] A= ThE F
HollA vh7] 915 A4 k o] M 9l=?

@k<1£€%k>5 @ 1<k<5b
® 1<k<5 @ k<-bEE=k>-1
® 1<k<3

ol XA A x
o] olxpgAlo] A2 ThE F Ag spAok stn g
D=(k-12-4-1-(k-1)>0

k> —6k+5>0, (k—=1)(k=5)>0
Lk<1EE=k>5

2 tkx+k=x+1,5x+(k-1)x+k-1=0




tho3} e mE AT} 2 Mol 9lrt

y=x>4+m-Dx+m?>+1, y=x+1

EEAHo] AP Py %] EAFZT m ] WIS Hohw?

2 2
®m<—2,m>§ ®m<_1’m>§
2

®m<-2, m>2 @’"<2’m>§

o

2t m=-Dx+m?+1>x+18 P HZEE S Aot
2=

%+ (m=2)x +m? > 0] A
Tjd'}jaﬂjl}DZ(m—2)2_4m2<0,(m—2_|_2m)(m_2_2m)<0
(3m=2)(m+2)>0

m<-2,m>—

3
FHD)y=x>4+m-Dx+m?>+1 - @)
y:x+1 ...... ™)
lﬂ]ﬂ‘—j_ﬂx]ﬂ- TAE] QAT G| T T 9]
Yo wigtol wet 7 937} Mg

SHH m =0, m =12 Z-5ol tsiiA Bzhsf B4
IYym=0¥¢ A2 y=x>-x+10]2&

ol o= @9 A7t O] L ZET ofl A= x o] o=
SA X —x+1>x+ 1= WESh= x o] HFIe £
i)ym=149 3 2y=x*+20]B2

ol ol @9 17t O THnET FA flofl leEz
Qo] O F4 Al U= x 9 o= xo BE Aggholth
o] A8 A= (ii) &ol H== m o] HE stz Aot
@9 2H =7t O T ZHET A HZf leHd

Pt m-Dx+m?+1>x+1

Z, X2+ (m—-2)x+m? > 0°] x9] BE A5kl diste] 4
dHstd

o] A¥= @, ©Y 2 L7t A F=E m o] HAE BT
2 g

Ty gRbA o g A4 T340l fhA] g Aol AA
o ZEAET FA AFl e FLE o=

EEAol AAEG & AH = A ZEAHA A4
Tz et = A 1 Xol =,

i

.-E“@

—~
~—




oAy =2+ (m—-1)x+m? +1°] T ATy = x+1 9]
T m R Y & EAGHE S St A m 9] 3] ®9l=?
v 2 = 1
®m<—2.9:_fm>g ®m<—1_9:_fm>§
1 2
®m<§1£—1§m>2 @m<§§_—1§m>2

H} A} Q&0 glodH RE xof tisle]
+(m-1)x+m*+1>x+1
X2+ (m—2)x +m? > 0°] Y4 JHstolof et

2hA], oI Al x2 4 (m - 2) x +m? &) WHA] D < g o]ofof

)

D=(m-2)?-4m2<0
(m+2)(B3m-2)>0

m<-2EEm> -

3




10. ©olAgE y = 2% + 6ax + 19] D I7F AM y = 2x + 2a KTk FA
9150l 18 W, o] B

4 1
®O<a<§ ®§<a<1

@ 0<ax<l1 @D a<0E=g>

O

1
@a<§j‘:_%a<1

B ‘

O|Z} Rty y = x? + bax + 18] 17} A - y = 2x + 22 BTh

T Aol le=H

y=x2+6ax+1-(2x+2a)9 ®HA D/4 <00F5tE=2

(Ba-1)2-1+2a<0

9a® —4a <0

a(9a-4) <0

O<a<é—1
9




11. Ady=ax+1°] oJxg4y = x2 -3x+59] TfZe} A2 ThE &=
ol Al ghar, o]xbghaE y = x2 + 3x + 5 9] DL oh= A oS
o, < a2 #Lo] M-S sk

Da<-TExEa>1 @ -1<a<T7
®a<7 @ -7T<a<1
OIM <a<T

ax+1=x2-3x+504 x> -(a+3)x+4=0
M2 g F HAA dEz
D=(a+3)?2-4-4>0
a<-TE=ag>1---09
ax+1=x>+3x+5NA >+ (B-a)x+4=0
Tz foen2 p=(3-a)?-4-4<0
-l<a<7---©

L0, O TEFEAE1<a<T




12. o284y = 22 —ax + k2 + 2k 9] T} A A y = 2%kx + b7} kO
o

°f
ol BAIGlel Mz e o, A4 a, b & ab 2] §127?

6 @-3 @2 @ ® 3

x? —ax + k? + 2k = 2kx + b |4

2 —(a+2k)x+k*+2k-b=0

o] ol Ale] THAE D2t ol
D= (a+2k)? -4k +2k-b)=0
a® + dak — 8k + 4b = 0

o] Ao ko] gloll TAglol FHst2=
dk(a - 2) + a® + 4b = 0914
a-2=0,a>+4b=0

et g =2, b= -1°|E2 gb = -2




13.

OIAF y = % + 2px + ¢ & TAHZIF A (-1, 4)F AL xFol

HFEF SH 4% p. g9 22D

@ p=-1,qg=1%=p=-3,9=9
@p——l,qzli‘ﬁtp:&q:
@D p=1,g=1FEp=-3,9g=9

B, xSl Hot2z
D/A=p?>-q=0---©

@, O= 9™t 21
p=-1,qg=1%+=p=3,9g=9




14. olARtgy = x2 - px+q 9 TAZIFA (1, 1)& AL, x5 & g
AN TIEE p, g0 42 AT W, p+¢ 2 FO2 7H53 &2

@ 2 @ 4 ® 6 @8 ® 10

S5 ~
y=x*-px+gq--- Q9 A==
A 1D)EAYERZ 1=1-p+gq
Lp=q- ©
T, 99 1 xrt x5 A
QA y = Ooio}ol_}‘%}é—l
x? - px+q=02FL= 2=t
upapA] TEAS Da}é}
D=p?’-4g=0--- ©®
©, ©°A p?2—4p =0
p(p—4)=0 .. p=0,4

s
L e
2
=
-
e
B




15. o3 I"3 Zo] o]3gr y = —x? + a9 A Zet A y = mx 7}
Az o2 T 4 P, QoA whdth 4 Qo x&EIt V5-1Y
a+m2 2 Aotofet. (&, a, m 2 F25)

yl\

/ Yy=max

~&B

y=-x4+a%y=mx 7t Y= F AP, Q 9 x FHE+=
FZA 0l —x* + a = mx 9] Zolt.

4 Qo xHE7t V51082

WA x2 4 mx —a = 02] g o] v5-1 o]t}

I a £t m o] FE|go]BE o2 9 -2 5 -1 o]t}
upabA, o xpHFA A 9] JJ—} Alg=9] TA of| o5t

(D () -
= () (-45-1) -

=4, m=2 .'.a+m:6




16.

Ay = 2x+k 7F o] y = &% O] 1ot A= thE
g, o] £ 3 Atelo] A7t 2v10 & W, 44 k O g}t—‘l?

o1 @n ® 2 @ 3 ® 4

@

= Aol A

O A A 2x + k = 2,

—.x—2x k= O—JE:Loa'ﬁE]'o]-U:]

=3t Al5=2] TA ol o5t

a+pB=2 aB= -k

T aHmo wyo HuE

(@, 2a +k), (B, 28+ k)= 5

T 2 Atole] A7t 2410 ©]BR

V(e=p)2 + (a2 - B)? = 210 °IA
5(a —B)% =210

Sla-B1=2V2

olm, (a-p)* = (a +p)* - 4ap °IA

(2\/') =922 _4(-k), 8 =4+ 4k

k=1




17. F 70 FAy=ax® +bx+8,y=2x>-3x+2 2 &+ 03
2oy =—x+6 L o, ¥ a, b 9 TS FoH?

DQa=-1,b=-1 @a:—l,bzo
®a=1,b=0 @ a=1b=-1
®a=0,b=1

B

y=ax>+bx+8 ---@
y=2x>-3x+2 ---@




18.

L
o
[
o
i)
My
-0,
o,
ol
XM
1o

i

Q2

8l

14

o <
LT
o m +

_|_

S

rr

do

L

g
1o
=)

I

S

N o
== =
\l—r‘
>

D1 @2 ®3 @4 © y=2'+b

ot

02+/3 T

x>+ b = ax,

Z % —ax+b=029 § 2] 2+ V3 J}.
olt, a, b= BT frElolER

WA 22 —ax+b=0 9 & 2] 2+ V3 o]H
e gt 22 2- V3 ot

utebA 23 Algeke] EA o ofste]

a= (24 VB) + (2 VB) = 4,

b=(2+ V3)(2-V3)=1

SLa+b=5




19. 9 WM | x- 1]+ |x-3|= a7k A2 BE T A 43S 744
W, 8% a o] gl WeIe?

Da<1 @ a>1 ® a<?2 @a>2 ® a<3

2> 2 y=la-11+|2-3|

— y:a

@)

| I
o0
8

Y




E
i
=2
)
b
pae)
EN,
filo
_}l_,
N
i
)
g
>
3L
1o
,
N
Q
Lo
1
fol
rr

A

. 1
AR 4+ 2a- = =3 & 7HAL
a
1 1
4+2a--=3NM2a--+1=0
a a
2a° +a-1=0,(a+1)(2a-1)=0

La=-1F=g=—




Arhs o y = & axt b o x = @
ol W, a+b+etd o FHe Fatoiat,

20), 20 &
SR

B
. (2,0),(_2, O) = A YRR
y=x*+ax+b = y= tAo|ch
Z0]l x=0Xa=0,c=0,b=d
nb=-t=d

20 AMES0=4th
ca+btcetd=0-4+0-4=-8

—




22,

A o]o] Ao x of thste] o]aketr f(x) 7F th2 WS ), f(x) 9
ke 0]'%? 2f(x) = f(=x) = x> = 3x + 8

f(x) = ax® + bx + ¢ 23l 514

2(ax®> +bx+c¢) - (ax®* —bx+c¢) = x> -3x+38
>b=-1,c=8,a=1
1\* 31
: 2 S o
S f(x)=x*—x+8 (x 2) +4
31

= 2%t




{4

o TR

o
N

1
2

® A3 -

3
2

@ #9a

H5g >
© %3t 5

3
2

©® H5g -

@ ARk -,

(x-1)2+a-10]B=2

x=1<L i, &gl a-1 ot

y:

a-1=-3
y=-2x>-2x+1

—2(x* +x)+1




24.

x7F Az ), ]X]-O]'—ry: x4 bx+c7bx =24 A
7HE W, <H7]> oA &2 AL BF I8 ALY
H7
D a<0 © 4a+b=0 © 4a-c=-3
ONQ) @ © ® 9,0
ONENG) 3)O, ©, ®

~&B

x=2 oA HHg 3 S ZE AT L
y=a(x-2)%?+3(a<0)°oJt}.

ax’> +bx+c=a(x—2)>+3 0|E&Z
b= —4a, ¢ = 4a + 3 °|t}.




25. x ol et olAYABA ¥ + 2ax+9-24> =0 0] AT e, B E 7HE
o, o +8% & ALY 7 (Fae= )

@ 12 @ 9 @6 @ 3 ® 2

~&B

x% + 2ax + 9 - 2a® = 0 A

Tk Alg=ete] A of o5t
a+pB=-2a, af =9 - 24>
a®+ % = (a +B)? - 208 = 8a® - 18

D
Ea,ﬁ%g—;}ouﬂ_iZ:aQ—(9—2a2)zo

na’>3
et o =3 Q ul, o? + 2 & Hdolx
| AZ2 6 o]t




¥ -5x+6<0Ld, P=x?+5x+6°] JAL F e 27

@® 22 @ 24 ® 26 @ 28 )30

~&B

¥ -bx+6<0,(x-2)(x-3)<0 .. 2<x<3

2
o] EH,P:x2+5x+6=(x+g> —iol_‘:‘_f'—‘._

2 <x <38 FoA Y P = S7Ho|Th
webA] Py < P < P,_3 ©] ARSI}
P,—5 =20, P,_3 =30 °|BE2 20 < P < 30




27.

(2%,
(1)

(i)

y = 2x% — 8kx = 2 (x — 2k)* — 8k2 ©]
o|ZFolso] o] BRI A o] Fy L

- 8k2) olch,
%3 & W, F2H] y SE7L 5] gl W] 02
Fol 7 ol Aotk x = 2 U W Hkghe 2t Akgh

o] 10 o]|B& —8k2 = 10, k2 = -= o] o}, A%k o] e

| Ot

EA51A] oF=tt.

2k < 3 4 o ZAA x FF7} x 9 3] HLle &o1HA]
donz FolXl o] 3t x =3 ¥ W) HFE 2T
F4=7ko] 10 o] B2 18 — 24k = 10, 24k = 8

k=<
3




28.

-2 <x <0 oA oAty y = —2x2 + 4x+a+ 1 ©] F]
o], &4 a 9] 27

®-1  @o ® 1 @ 2

® 3

~&B

y=-224+4x+a+1=-2(x-1)>2+a+309]
o4l e|me] B x HE 1 0]
xo grel HY 2<x <00 oA ez
o ol g 1 = -2 o 1] A4S 2T
x=0 < o HAGS 2=
Hgigto]10]BE2a+1=1 .a=0




29. a-1<x<a+4 oA o|AFEFy=x? - 2ax+4 2] Aol 4 4
o, S a O] FH& otk

> E
>3

L
.

~&B ~

f(x)=x*-2ax+4=(x-a)?-a®+4

ojmf, HAH O] x HE a 7} x 9] FL] HHl HolE=
x=ad W g x=a+4 4o HALS 2=
=, fla+4)=(a+4)°-2a(a+4)+4=4
a’>+8a+16-2a>-8a+4=4

a’ =16

sa=4(a>0)




. x ol TR Ol £ (x) = ¥ — 20— + da+ 3 9] HRZLE g (a)
5 =i

@ 4 2)6 ® 8 @ 10 ® 12

f(x)=x*-2x-a®>+4a+3
=(x-1)°-a®+4a+2
kA, 1 (x) O HEAL g (@) = ~a® +4da+2
g(a)=-(a-2)>+6 A

g (a) o AL 6 ]t




31.

= —x? = 2ax + 4a — 4] A& Mol
Shof et

B
b
g
fio
4 <

& m, M9

y=-x*-2ax+4a-4=—-(x+a)?+a*+4a-4
°o|B® x=-a¥ W HAZ a® 4 4a-45 7T
M=d>+4a-4=(a+2)?-8

b M2 a=-29 o HUgk 82 7HH




32.

o mek

Zrch o] ), M4 m © LS Forolet,

it

>
> g

ey =~ (2 +4x+5)7 -2 (x2 +4x) -6 ] x = m oA AL M

B
y=— (2 +4x+5)% =2 (x% + 4x) - 6 oA

¥ +4x+5=t2FOH

y=— (2 +4x+5)° -2 (22 +4x+5)+4

= 2-2%+4=—(t+17°+
lakﬂt—x2+4x+5_(x+2)2+121015§
t=1,Fx=-22 o FHUgt1 < 2=
et m=-2, M=1

SMAm=-1




33. -1<x <101]A1 =5 (x? = 2x +2)% -

y = 4(x? =2x+2)+1 9
A= M, HEge mol=t D wll, Mxm 9 27

n&"

®18 @9 ® 7 @ -  ©G)-1s

B

(x> —2x +2) =t 2 |35},
—4t+1=(t-2)2-3.

19 WMol xof o8 1 <r <5 7} Hrh

t:2°a1[q1,y:—3
t:5°e1ﬂﬂ,y:6

 Mxm=-18




34.

Ty = (x> -2x+3)2 - 2(x® - 2x + 3) + 1 9] HEFE

sholat.

t=x>-2x+3%2 =°H
y:t2—2t+1—( )
For=(x-1)2+2022
1>2---©

EEEEE RICEE PS4t
t=2% o 10]c},

~Q




f(x) = (6 = 2x + 2)(x% = 2x + 3) + 3x% - 6x 2] HFF2?
B h o ® 2

= (t+2)2-10 (> 1)
et Fehs HRatE

g(1)=(1+2)?%-10=-1




36.

@4 flx) = x2 - 6x-5, g(x) = 3x+2 ol T3kl F(x) = f(g())
2} g ejs A,

2 < x <3004 F(x) o HRRL M, A%GE m ol2t B v, M- m
o] 7He?

s @5 @Ou  @n 6

B

t=g(x)=3x+22E2H
2<x<394 4<r<11--- O
F(x)=f(t)=>-6t-5=(t-3)?-14
SEELR

t=34 W m=-14
t=11%Y W M =50

S M—m=50-(-14) = 64




T f(x) = 22+ 2x + a ol Hote] f(x) o] HEqk f£(f(x)) o
]_

ko] 2A HEE she A% a o 2L W91

S o=
V53 G

=

fx)=x*+2x+a=(x+1)>%2+a-12
=19 Bagta 18 2T,

@ag() @ a>0 @ ax<l1 @ ax>1 ® a<?2

La<0




E SRS I I SRV )
ol w], 2 >0 0B x2-4>0

X< -2EEx>2
2x—y?=2x—(x*-4) = —x* + 2x + 4
=-(x-1)2+5

oA x =2 4 o S 4 ol




@ o o)1 ® 2 @ 3 ® 4

X2 +y? =49K x2 =4-)?

x,y7t Ago|BR

2 =4-y2>0,y?<4

L -2<y<2

2y +x* ol ¥ =4 -y*& HidsHd

2y + x% =2y + (4 -y?)

=2 +2+4=-(y-1)2+5

ojlmj, -2<y<20]HR y=1Y O
AR5, y=-—24 0 ﬂi%lo —40]t},
weba] H gk HRgke] k2 54 (—4) =1




1
= — =
247k 242 Mymoler S w, M + m 9] k29

@® -8 @ -4 3)0 @ 4

A= x, yoll tisto] 4x + 2y? o] 2zt

x2 42y = 404 2% = 4 — 2

o, y= AFO|BER 2)? =4-x2 >0
SL—2<x<2

dx+2y° =dx+4-22 = —(x-2) +38
(2<x<2)

b v = -2 W, H&Etm = -80]1L,
x=29 ), gt M =8°]2& M+m=0




mo] A w, xof thet o] AT A »?
o = A o, thoto] ap o g2

@® 5 @ 6 7 @ 8

+2mx+2m? -2m-3=0

B

x2 4 2mx + 2m? - 2m - 3 = 0°] AT 7R B2
D
4
m?=2m-3<0,(m+1)(m=-3)<0
L—1<m<3
S, oA Al 9] Lt A|42] A o &Jsted
a/,B:2m2—2m—3:2(m—1)2—z
2 2
olml, -1<m<3°|2& m=3Y o
aB o] g2 9ot

=m?-(2m*-2m—-3) 20




42, xy7h A5 o, T Ao Hegke Fatolet,

2x—x*+4y-y*+3

~&B

2x—x% +4y -y +3
=-(x*-20)-(*-4y) +3
=-(x-1?-(y-22+8

x, y= AFOIER (x-1)220, (y-2)220
mebA] 2x — X% + 4y —y? + 32
x-1=0,y-2=0% o A 8= 2=t




43.

%y 27t A5 ), ohg Ae] HLighe 7

m

vV V¥
0
A
©

~&B

dx—x*-y* -2 +5
=-(*-4x)-»*-22+5
=-(x-2?-»*-22+9

X, ¥, 2= 250l E=
(x=2)%20,y°20, 220
TR dx - x? - y? - 22 +5 €
x=2=0,y=0,z=0 ™,
HAZ 95 2=




44. x,y7t ALY o, x2 - 6x + 2y% + 4y + 79] HEFS Aotoit

X —6x+2y2 +4y+7
=(x-32+2(y+1)2-40]E=
x=3 y=-19 1, A% 45 2t




A x, y 7 42 3% - 163+ 2y + 13 = 0 & WET
gt 2 sghe ord ?

° O

AL 1, &t -3 @ 29k 3, M -1
gk 3, #3531 @ =4
© A5k 4, M -

~&B

x| Tl WAz o 2 A 2fstH
4x? = 16x+y* +2y+13=0
Ao S5 A BER

D
v (-8)2 —4(y* +2y+13) >0
2 +2y-3<0

L +3)-1)<0

oo —=3<Ly<1

wpebA, H A 1, HRAE -3




x”m9:5§U@%VHfé¢xyﬂﬂﬁkqh yEx=ay=8
=tk ol m+ o + B2 #2?

® 2 @3 ® 4 @5 G

x—y=kZ E°H
y=2x—k--- O
@2 x2 +y? =5°] tYdstHA

24 (2x—k)2 =5
bt —dkx+k2-5=0-- ©

& xo] it ol A2
x7F AdolB g
D

Z=4k2—5(k2—5)0,k2525

L -5<k<5

whebA kO] F g 5ol

o] 9] x,y 9] 2

©°llA 522 —20x+20=0,5(x-2)2=0.. x =2
QN y=4-5=-1

g2t m=5a=28=-10|22
m+a+pL=06




@ 2 7 @ 371 ® 474 @ 5 71

~&B

2 —x+4
- =k Elﬂ
xX24+x+1 =

-x+4=k(x®>+x+1)

(k=1)x*+ (k+1)x+k—-4=0

x7t AolBE Aot

wabd, HEA D = (k+1)2 - 4(k-1)(k—4) 20
3k2 - 22k +15<0

. 11-;«/@9{S 11+32\/E

k= AgolB2 7] WelE FelEH
0. XX <k <6.x x°)|A]
k=1, 2, 3, 4, 5, 6 9 67°|c}.




N
ST,
rE
1o
N
N O,
m{m
N
};
915
;EL;
I\l
m
=
é
r&"
\6
Hu
i
u)
=
9
D

@O (1)2<x<9,(2)2x* - 20x + 100, (3) 68, 52

@ (1)1 <x<8,(2)2x%-20x + 100, (3) 68, 51
@(1) 2 < x <8, (2) 2x% - 20x + 100, (3) 68, 50

@ (1)2 < x<38,(2) 2 —20x + 100, (3) 69, 52

® (1)2<x<8,(2) x2-20x+ 100, (3) 69, 50

S5 ~
(1) x+y=10°14 y =10 - x0]1L
2213 9 ¥ o]7} 8 o]4folB=
%xyz& %x(lO—x)ZS
x> —10x+16<0, (x=2)(x—8) <0
L 2<x<8
(2) wetaLetA o] H2of o]
Z=x+y?=x>+ (10 - x)*
= 2x% — 20x + 100
(3) 22 = 2x? — 20x + 100 = 2(x — 5)% + 50
ojm], 2<x<80]E& 228 x=5%
550, x=2E=x=8< 1
2|3k 68 2=t




49.

Rrobal the 1t

D)6cm @ 5.5cm ® 5cm

°] 2 4pe
2o SHALZI 3} HAFZ G S §HEo] Woldl o] A2t HA| @

2ol

AE AP 9| Aol xet 53 AZbo| 5 M2 e HA12
Holo] g2 5 2 ot

1 3
S:§x2—|—(9—x)2:§(x—6)2—|—27

kA AP = 6(cm) € o Wol7t H 2ol




50. Eelle] ol 40em el FAE L] Wolsk A7t u, A g2l ol
9 Hf ol 5 & Folelat,

n

[ 2
> ®E T 100cm?

2B W25 PolE rem et 5
S :%xrx(40—2r):r(20_r)

= —r? 4+ 20r = —(r — 10)2 + 100
St > 00]2240-2r > 09]|BE2 0 < r < 20
wabd y =102 o Hdf Yol 100m? ot

A

40-2r




